

TIMITETED CHEEN CONTROL AND A RELIGIOUS AND A

UNIVERSITAS MULAWARMAN FAKULTAS PERTANIAN

Alamat: Kampus Gunung Kelua Jl. Pasir Belengkong P.O. BOX. 1040 Samarinda 75123

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS PERTANIAN UNIVERSITAS MULAWARMAN Nomor: 276 /OT/2016 TENTANG

PENETAPAN KEPENGURUSAN IKATAN ALUMNI TEKNOLOGI HASIL PERTANIAN (IKA LOGISTA) FAKULTAS PERTANIAN UNIVERSITAS MULAWARMAN MASA JABATAN 2016-2020

DEKAN FAKULTAS PERTANIAN UNIVERSITAS MULAWARMAN

Menimbang

- a. bahwa untuk kelancaran kegiatan Ikatan Alumni Jurusan Teknologi Hasil Pertanian (IKA LOGISTA) Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman, maka diperlukan menetapkan Kepengurusan IKA Teknologi Hasil Pertanian;
- b. bahwa untuk maksud pada butir a tersebut diatas, maka dipandang perlu diterbitkan Surat Keputusannya.

Mengingat

- 1. Undang-Undang RI.Nomor 20 Tahun 2003, tentang Sistem Pendidikan Nasional;
- 2. Peraturan Pemerintah RI. Nomor 60 Tahun 1999 tentang Pendidikan Tinggi;
- 3. Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2010, Jo Peraturan Pemerintah Nomor 66 Tahun 2010, tentang Perubahan Atas Peraturan Pemerintah, tentang Pengelolaan dan Penyelenggaraan Pendidikan;
- 4. Keputusan Presiden RI. Nomor 65 Tahun 1963 tentang Pendirian Universitas Mulawarman;
- 5. Peraturan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia Nomor 9 Tahun 2015 tentang Organisasi dan Tata Kerja Universitas Mulawarman;
- Keputusan Mendikbud Nomor 205/MPK/.A4/KP/2014 Tentang Pengangkatan Rektor Universitas Mulawarman Periode 2014-2018;
- 7. Keputusan Mendiknas RI. Nomor 091/O/2004 tentang Statuta Universitas Mulawarman;
- Keputusan Menteri Keuangan RI. Nomor 51/KMK/2009 tentang Penetapan Universitas Mulawarman sebagai Instansi Pemerintah yang menerapkan Pengelolaan Keuangan Badan Layanan Umum;
- Keputusan Rektor Universitas Mulawarman Nomor 08 Tahun 2016 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Universitas Mulawarman;
- 10. Keputusan Rektor Universitas Mulawarman No. 273/KP/2017 tentang Pemberhentian Dekan Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman Masa Jabatan 2013-2017 dan Pengangkatan Dekan Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman Masa Jabatan Tahun 2017-20121;

Memperhatikan

Hasil Rapat Pertemuan Alumni Jurusan Teknologi Hasil Pertanian Pada Tanggal 24 Desember 2015;

Menetapkan Pertama

- Mengesahkan mereka yang namanya tercantum dalam lampiran Surat Keputusan ini sebagai Kepengurusan IKA LOGISTA Jurusan Teknologi Hasil Pertanian Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman periode Tahun 2016-2020 dengan tugas sebagai berikut:
 - a. IKA LOGISTA Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman masa bakti 2016-2020;
 b. IKA LOGISTA Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman dan menyusun AD/ART;

Kedua

Kepengurusan IKA LOGISTA Jurusan Teknologi Hasil Pertanian Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman periode 2016-2020 melaporkan proses pelaksanaan kepengurusan IKA LOGISTA Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman kepada Dekan Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman;

Ketiga

Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan;

Keempat

Apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam penetapan keputusan ini, akan diadakan perubahan dan diperbaiki sebagaimana mestinya.

Kutipan: disampaikan kepada yang bersangkutan untuk diketahui dan dilaksanakan sebagaimana mestinya

Ditetapkan di : Samarinda Pada Tanggal : 15 Agustus 2016

A Deka

Ir. H. Rina Shintawati Asra, MP

NIP. 19590625 198503 2 001

ang

: Surat Keputusan Dekan Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman

: 286 /OT/2016

: Penetapan Kepengurusan IKA LOGISTA Jurusan Teknologi Hasil Pertanian Fakultas

Pertanian Universitas Mulawarman Masa Jabatan 2016-2020

PENETAPAN KEPENGURUSAN IKA LOGISTA JURUSAN TEKNOLOGI HASIL PERTANIAN FAKULTAS PERTANIAN UNIVERSITAS MULAWARMAN MASA JABATAN 2016-2020

Pelindung Dekan Fakultas Pertanian Universitas Mulawarman

Ketua Umum Ika Kristin DCC., S,TP.

Ketua Harian Sastro Wijaya, S.TP.

Sekretaris Novi Christiani, S.TP.

Bendahara Yulian Andriyani, S,TP., M.Sc.

Dept. Konsolidasi dan Organisasi Ence Dwi Januar, S.TP

Dept. Informasi dan Komunikasi Yudha Agus Prayitno, S.TP.

Ditetapkan di : Samarinda

Pada Tanggal: 15 Agustus 2016

LDekan

NIP. 19590625 198503 2 001